

Fe de erratas

Pliego	Página	Línea	Dice	Debe decir
25	1	8	debía ser	debía de ser
	1	9	vuestra merced -	estaba enamorado de alguna persona tal, que mereciere los ricos presentes que vuestra merced le ha enviado, que así el del vizcaíno como el de los galeotes, y otros muchos que deben ser, según deben de ser muchas las victorias que vuestra merced ha ganado
25	2	5	mas para que veas	mas para que veas
	2	8	motilón	libre y rica, y sobre todo desenfadada, se enamoro de un mozo motilón.
25	2	8	torno	tomo
	3	5	amarilis	Amasilis
	3	6	Dalateas	Galateas
	3	13	bástamente	bástame
25	3	22	poca fama	buena fama
	4	13	me mudo	que me mudo
	4	19	su desdicha	de su desdicha
	4	20	cuál	cual
25	5	3	debe ir	debe de ir
	5	22	- Por la vida	- Por vida
25	6	1	triste figura	Triste Figura
	6	6	estora	esotra
	6	8	viéndola	en viéndola
	6	10	se la leyó, así	se la leyó, que decía así:
25	7	7	tantas cosas	tantas,
	7	16	tantas yo	tantas cuantas yo
	7	24	meves lloras; -	mevos lloras; y si es que
25	8	1	Y si es que	y si es que
	8	2	vimieren	de vimieren
	8	10	Porque d'donde ---	Porque d'dónde
	8	13	despótrice	despotique
	8	19	más, estey	mas, estey
25	9	7	que' temo,	que' temo)
25	10	2	entreambos	entrambos
	10	7	así fue	así se fue
	10	9	andado bien	andado cien pasos
	10	18	con prieta	con toda prieta
	10	21	dejáramos	deparemos
25	13	17	No podía	No le podía
25	14	7	como ellas	de ellas
25	15	9	Fea	Ea
25	15	15	Tira con falda	Tira de las falda
25	15	16	Grande	Gordo
25	15	19	Fastigaba	Fatigaba